

# 第六届郑开国际马拉松赛报名结束 创纪录：参赛人数将超35000人

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国郑开国际马拉松赛组委会获悉,今年该项赛事的报名工作已经全部结束,参赛的运动员总数超过预设的32000人,预计将达到35000人,参赛人数创历届之最。随着报名工作的结束,赛事组委会将不再接受任何形式的运动员报名。

过5年打拼已经逐渐成为河南乃至中部地区的一项品牌赛事。每年的郑开马拉松赛已经成为越来越多的人“约会”春天的首选。去年11月底,2012年郑开马拉松赛开通网上报名系统以来,运动员报名异常火热,其中3500个全程马拉松参赛名额仅用15天即宣告报满,4000个半程马拉松参赛名额也于今年2月初额满截止。5公里小马拉松是大众都能参与的比赛项目,因此每年该项目的报名更是火爆。

今年该项目受到了不少企事业单位、学校和社会组织等的集体热捧,团队报名极其踊跃。据了解,共有1365个家庭报名参加参加了今年5公里小马拉松的亲子马拉松项目,1126对情侣报名参加了情侣马拉松项目,报名的情侣中最大的年龄达到了70岁。较之去年,这两个项目的报名人数均增长了三倍有余,为本届郑开增添了不少温馨和浪漫气息。

另据了解,比赛当天,由感动中国人物李隆、李志平、李玲、王百姓、魏青刚等领衔的爱心团队将再次领跑5公里小马拉松项目,爱心团队成员中还有毛主席卫士李丙雷、战斗英雄冯左毅及郑州首届慈善人物梅竹、朱素玲等。爱心人士代表李志平说,这么多爱心人士集体主动参赛,是希望借助郑开国际马拉松赛日趋显赫的社会影响力,在响应郑开赛事爱心主题的同时,向公众倡导爱心公益和慈善精神,传播和传承中华民族优良美德。

## 我省飞碟小将杜宇喜获伦敦奥运门票

本报讯(记者 陈凯)经过7天激烈角逐,中国射击队(飞碟项目)奥运选拔赛昨天在深圳收枪。我省小将杜宇在男子飞碟多向比赛中发挥出色,最终以67分的总成绩排名积分榜首位,收获一张伦敦奥运会的参赛门票,他也是我省唯一一名拿到伦敦奥运会参赛资格的射击运动员。更值得一提的是,中国射击队在男子飞碟多向中只拿到了一个奥运席位,我省小将杜宇便将其收入囊中。

马宇峰还告诉记者,杜宇虽是一个小将,但由于在国家队中常年师从我省射击名将张冰,进而打法细腻,进步明显,是我省飞碟项目近几年来涌现出的一颗新星。谈及我省选手在本次选拔赛中的表现,马宇峰直言不讳地说:“能有一名运动员参加伦敦奥运会是值得高兴的,但是我们只有4名运动员参加选拔,只有1人拿到奥运门票,充分说明我们与其他高水平运动队相比在实际能力上还存在不少差距,河南射击人今后还必须不断努力。”展望杜宇在伦敦奥运会上的前景,马宇峰客观地评价道:“我国的男子飞碟多向还是一个弱项,希望杜宇在以后的训练中不断努力,力争在伦敦奥运会上打出佳绩。”

## 百灵杯本赛昨开枰 古力爆冷首轮出局

新华社北京3月14日体育专电(记者 王镜宇 刘宁)首届百灵杯世界围棋公开赛本赛14日在中国棋院开枰。中国拥有世界冠军头衔的棋手古力九段爆冷负于队友李康六段被淘汰出局,韩国头号棋手李世石九段击败中国新锐马如龙二段,晋级32强。

中国军团延续着在预选赛中的良好势头,总共有22人进入本赛第二轮。在颇受关注的几场重量级中韩对决中,陈耀烨九段击败崔哲瀚九段,尽显“崔毒”克星风采;江维杰九段战胜韩国老将睦镇硕九段,时越五段将朴永训九段斩落马下。此外,孔杰、谢赫、周睿羊、范廷钰、邱峻等名将在中国棋手之间的“内战”中胜出,也拿到32强席位。去年状态欠佳、凭借外卡参赛的老牌世界冠军常昊九段击败19岁的安冬旭四段,闯过首轮关。

成名名将并非都像常昊这般幸运,挡住新锐后辈的冲击绝非易事。奋勇杀入本赛的48岁老将芮乃伟九段曾在预选赛中淘汰了世界冠军元晟溱和“龙飞虎”丁伟,却在首轮输给了新晋初段、1998年出生的谢尔豪。芮乃伟在抽签结果揭晓后曾表示,宁愿碰成名老将,也不愿碰小孩,没想到真的败在年轻后辈手中。

手握7个世界冠军头衔的古力输给了比他小4岁、以往国际大赛战绩平平的李康,令人颇为意外。此外,名气不大的中国棋手崔灿五段击败世界冠军朴文垚九段,制造了另一个冷门。

李世石九段也是年轻棋手向往的爆冷对象,不过这次马如龙未能成功。中盘阶段,形势一度有些胶着,甚至有李世石不妙趋势,但他还是凭借敏锐的胜负感成功过关。

根据重新抽签的结果,李世石在32强战中将对阵LG杯新科冠军江维杰,朴廷桓和队友安国铉“互掐”。中国棋手也将有多场“内战”,包括孔杰对周睿羊、时越对陈耀烨。32强战的日程尚未确定。



上图:国际米兰队队员赛后黯然神伤。  
右图:拜仁队戈麦斯(右二)起脚射门。



新华社发

## 欧冠：国米赢球仍遭淘汰 拜仁狂胜逆转晋级

新华社柏林3月13日体育专电 欧冠联赛八分之一决赛次回合13日上演,巴西替补布兰达奥伤停补时的进球帮助马塞洛淘汰国际米兰。

虽然本场马塞洛1:2负于国米,但两回合双方战成2:2,马塞洛凭借客场进球多晋级。

而回到主场的德甲巨人拜仁则一改首回合0:1不敌瑞士球队巴塞尔的颓势,凭借戈麦斯的“大四喜”,7:0狂胜对手,并以总比分7:1强势晋级8强。

值得一提的是,戈麦斯的四粒进球是在23分钟内完成,追平了罗纳尔多的达多·普尔绍此前保持的最快“大四喜”纪录。荷兰飞翼罗本梅开二度,并助攻年轻射手穆勒打入一球。

国米在首回合客场0:1不敌马塞洛,此役回到主场,米利托第75分钟门前混战中推射首开纪录。就在众人以为占据场面优势的国米将在主场实现逆转时,最后阶段戏剧性一幕出现。马塞洛将球踢进对方球门,球飞入了几乎所有人头顶,被替补雷米上场的布兰达奥在禁区前沿抓个正着,他轻松卸球后面对门将塞萨尔左脚冷静抽射入网。这粒进球来自第92分钟,基本宣判了“蓝黑军团”的死刑。

但国米并未放弃,一分钟后,帕齐尼突入禁区被芒当扑倒,后者“两黄变一红”被罚下,帕齐尼操刀命中点球,但为时已晚,随着点球罚进,裁判员也吹响了终场结束的哨音。

## 引领变革 绽放精彩 信息化大郑州从联通起步



### 提升效能 为城市提供强劲动力

如果我们将生活的城市比作一个健康的人,那么城市的各类公共系统、设施无异于遍布全身的血管、经络,时刻为城市的健康运行提供着强大的支撑。而郑州联通为城市量身打造的一个个信息化行业应用也正如一颗强有力的心脏,为整个城市提供着更为强劲的动力。

以公共交通系统为例,在城市公共交通高度发达的今天,一定程度上讲,城市公共交通的畅通、安全决定着这座城市的运行效率,而公交车辆的管理、调度等工作却着实是一件繁琐而复杂的事情。现如今,有了依托于郑州联通 WCDMA 网络的“智能公交”系统,城市公共管理变得简单而高效。据了解,“智能公交”系统依托于 WCDMA 网络,结合 GPS、GIS 技术,将车辆指挥调度、实时视频传输、实时报警通知、公交信息发布功能融为一体,实现了公交车辆动态管理、科学调度,有效地提高了公交管理和运营效率,同时也为城市公共交通安全提供了重要保障。目前,郑州的 BRT 公路上已经实现了该系统的全面普及和使用。

### 网罗天下 数据基地引领城市未来

去年6月,中国联通与河南省人民政府就建设“中原数据基地”签订战略合作协议,宣布将共同打造中部地区信息交换、数据存储、数据灾备、云计算等高端信息多元化处理的数据枢纽基地。如今,建设中的“中原数据基地”已具雏形,其网罗天下,引领城市未来发展的强大功效也日益明晰起来。

据悉,“中原数据基地”是中国联通投资建设的全国性数据基地之一,累计投资达46亿元,统一按照五星级机房标准建设,其中“郑州第二长途枢纽基地”已投入使用,建设规模10万平方米,凭借国家

去年10月,国务院出台的《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》中,明确提出“‘中原数据基地’、‘智慧中原’是加快信息网络设施建设的重大工程。”

作为这两大工程的主力建设者以及郑州信息化建设工作的主力运营商,数年来,郑州联通也正是凭借其雄厚的技术优势以及服务用户、服务市民、服务郑州都市区建设的强烈企业责任感与使命感,以各种信息化行业应用为途径,不断为郑州的企业、市民带来更加便捷、轻松的信息应用体验,在各行业、各领域不断取得新的突破,引领郑州在这场信息化的革命中走在了时代的前沿。

“八纵八横”干线中“三纵三横”交汇于河南的光缆网传输优势,机房单层以480G双路高速光纤接入CHINA169骨干网络。至2013年年底,“中原数据基地”将正式投入运营,届时,“中原数据基地”IT产业园的建设规模将达到26万平方米,将成为中原地区规模最大、专业最精、信誉最好的IDC服务商。其业务将覆盖中原经济区及周边多个省份,成为全国和同行业的标志性品牌。

栽下梧桐树,引得凤凰来。记者了解到,为加快“中原数据基地”的发展,郑州联通成立了“中原数据基地郑州运营中心”,目前已成功引入新浪、百度、淘宝、搜狐、优酷等众多国内知名互联网企业;同时也承接了数字郑州、电子政务、文化信息共享等政府信息化平台建设,以及中原证券、民生证券、招商银行等金融客户的数据容灾工作。随着“中原数据基地”建设工作的稳步进行,相信在不久的将来,还会有更多的互联网企业将目光投向中原、投向郑州,届时,郑州都市区的未来也将绽放出新的精彩。

本报记者 韩洋/文 曹阳/图

### 联通热点业务解读

#### 流量查询方式

- 1.短信方式:发送CXLL到10010;
- 2.登录网上营业厅http://www.10010.com;
- 3.致电10010;
- 4.前往联通营业厅查询;
- 5.手机终端下载手机营业厅客户端或相关流量查询软件。

小贴士:联通智能手机用户也可前往郑州联通中原路营业厅(中原路98号)或文化路营业厅(文化路44号)免费下载360等手机安全软件,保障手机安全。

风行·菱智 河南海川风行之家 风行汽车

# 菱智 1.6L 全能商务车

黄金小排量 体面大空间

超值心动价 5.68 万起

首款1.6L小排量大空间MPV 荣耀上市

菱智全新小排量正统MPV, 搭载1.6L三菱发动机, 拥有2.8M超长轴距、4340L大空间, 让您的城市商务更加节能体面! 舒适的轿式底盘、双安全气囊、全景天窗设计, 将整车的实用性推向全新高度, 开创全能城市商务新境界!

- 河南海川4S店 电话: 0371-65699188 65699288 地址: 河南省郑州市中州大道三全路(向北500米路西)桑园汽车城0区12号
- 北环直营店 电话: 0371-55907376 56619196 地址: 河南省郑州市北环路文化路交叉口西500米路北天伦水晶城楼下南门口3号厅
- 中原西路2S店 电话: 0371-67868599 地址: 河南省郑州市中原西路与西环路交叉口向西1000米路南新一中斜对面
- 三兴汽贸直营店 13298165200
- 北方汽车城直营店 13298165200
- 南阳直营店 0377-63553656
- 郑州直营店 0377-62308658
- 巩义直营店 0371-64355506
- 新密直营店 13271586781
- 新郑直营店 0371-62592881
- 滑县直营店 13373705670